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:اللقب  القسم  الرقم    الإسم                                        

                      
  

U نقاط3( 1 تمرين عدد( 
 

 أمام الإجابة الصحيحة ) ×(ع علامة ض
 (  ) -81,  ( )       81:     يساوي    −−81)    1
 (  )  -7,   ( )         7يساوي    7مقابل مقابل )     2
 معينا متعامدا في المستوي  O,I,J) (ليكن )     3

 Oمتناظرتان بالنسبة إلى    B(-4,-7)و  A(4,-7)النقطتان        
 

U نقاط4( 2تمرين عدد( 
   

 في كل حالة من الحالات التالية   xالعدد الصحيح النسبي جد  ) 1    
010 ) أ =+x 

214)65(0 ) ب =+−+ x 
02 )ج        =+x 

        2( a  وb  10عددان صحيحان نسبيان يحققان−=+ ba 
5)3(حيث     A احسب        baA +−−−= 

 
Uنقاط5(  3تمرين عدد( 
  

 Cو   Bو    Aكل من   أحسب 
24)65(2415 ) أ ++−+−=A 

360)200120( ) ب −−−=B 
)811903504()811904504( )ج −−−=C 
 

U نقاط8( 4 تمرين عدد( 
 

),,(ليكن JIOفي المستوي امتعامد امعين . 

)2,3(  عيّن النقاط) 1 −A )2;3( −−B  2,3(و(C 

 OI)(بالنسبة إلى Cمناظرة Aبين أن )  أ)2       

 .؟ علل جوابك OACِماهي طبيعة المثلث ) ب          

 .ثم جد إحداثياتها OJ)(بالنسبة إلى Cمناظر Dابن) 3       

ADBDACبين أن ) 4       ˆˆ = 


